

Молитесь за церковь г.Владивостока

Posted by aleksey - 20 Jan 2012 09:08

Мэрия Владивостока потребовала от Центральной Церкви евангельских христиан-баптистов и Церкви адвентистов седьмого дня освободить занимаемое ими двухэтажное здание на Народном проспекте, 2а. Срок исполнения требования — до 2 января 2012 года.

=====

Re: Молитесь за церковь г.Владивостока

Posted by aleksey - 20 Jan 2012 09:12

История страданий верующих в связи с молитвенным домом началась в 50-е годы, когда община на собственные средства построила церковь (верующие тогда отдавали последние средства), но она была снесена бульдозером. Власти несколько раз то давали разрешение, то отнимали здания, пока не дали верующим здание по нынешнему адресу. По советской традиции здание оформили на горисполком, а верующим передали в безвозмездное пользование. На первом этаже дома с 1976 года собирались адвентисты, на втором баптисты.

В настоящее время религиозные общины подали судебный иск на действия Администрации Владивостока. До решения суда действие требования мэрии освободить здание приостановлено.

Пожалуйста, молитесь об этой нужде!!!

=====

Анатолий Пчелинцев комментирует ситуацию

Posted by aleksey - 23 Jan 2012 08:22

Анатолий Васильевич Пчелинцев – почетный адвокат России, главный редактор журнала «Религия и право», сопредседатель Славянского правового центра, зав. кафедрой права и церковно-государственных отношений Московской богословской семинарии ЕХБ, профессор РГГУ.

=====

Суд встал на сторону церкви Владивостока

Posted by aleksey - 25 Jan 2012 11:05

В Первореченском районном суде Владивостока 24 января 2012 года состоялось слушание по исковому заявлению Центральной Церкви евангельских христиан-баптистов города Владивостока к Администрации Владивостока и Управлению муниципальной собственности. Церковь просила суд признать незаконным отказ Администрации и УМС передать в собственность Церкви муниципального помещения, - занимаемого Церковью второго этажа в

здании по Народному проспекту 2-в.

Суд удовлетворил требования истца в полном объеме, признав действия Администрации города Владивостока незаконными, и обязал передать в собственность Центральной Церкви спорные помещения. Решение суда еще не вступило в законную силу, так как у Администрации города есть право на обжалование этого решения в суде высшей инстанции. И вместо того, чтобы признать свою ошибку, и выглядеть перед обществом и законом подобающе, Администрация, по-видимому, этим правом воспользуется.

Пожалуйста, продолжайте молиться об этом!

=====

Новости от 17.04.2012

Posted by aleksey - 21 Apr 2012 12:55

Приморский краевой суд подтвердил право церкви ЕХБ Владивостока на здание

В понедельник, 16 апреля, апелляционная инстанция Приморского краевого суда рассмотрела жалобу Администрации Владивостока на решение Первореченского районного суда в деле о попытке отъема Молитвенного Дома у Центральной Церкви евангельских христиан-баптистов (ЕХБ) Владивостока. Жалоба осталась без удовлетворения. Краевой суд подтвердил незаконность притязаний Администрации Владивостока на Молитвенный Дом. Таким образом, вынесенное ранее решение Первореченского суда о передаче в собственность церкви ЕХБ этого помещения вступило в законную силу.

Исполнительная власть существует для реализации законных прав граждан и организаций, - это ее прямое назначение. Однако в данной ситуации мы видим совершенно обратное: в циничных и необдуманных действиях Администрации Владивостока по отношению к Церкви были очевидны нарушения их законных прав. К счастью, есть, порой единственная, но реальная возможность исправить это положение, - это обращение в суд.

«Судя по всему, мэрия намерена и дальше обжаловать решения судов, - сообщил пресс-секретарь церкви ЕХБ Олег Юрчук. - Однако, поскольку решение уже вступило в силу, мы готовы прибегнуть к помощи судебных приставов. Если мэрия не проявит добрую волю, разумеется. Вообще настойчивость мэрии и, в частности, нашего уважаемого мэра Игоря Сергеевича Пушкарева не может не удивлять. Менее чем через год во Владивостоке пройдут выборы главы. Игорь Сергеевич уже заявил, что намерен баллотироваться на второй срок. Между тем конфликт мэрии с нашей Церковью широко освещался в СМИ и вызвал бурные дебаты в Интернете. Большинство горожан - на нашей стороне. Тем не менее господин Пушкарев продолжает наступать на нас с упорством, достойным лучшего применения. А ведь для него это репутационные потери в преддверии выборов»...

Источник: Андрей Дементьев, Владивосток

=====

Re: Молитесь за церковь г.Владивостока

Posted by aleksey - 21 Jun 2012 10:27

Администрация Владивостока предприняла повторную попытку отобрать у баптистов молитвенный дом

Проиграв один суд, мэрия обратилась в другой

Администрация Владивостока начала новый судебный процесс против городской Центральной церкви евангельских христиан-баптистов. Баптисты выложили на сервисе [Ютуб](#) видеоролик, где пресвитер церкви Александр Агапов рассказывает подробности. По его словам на этот раз мэрия обратилась в Арбитражный суд Приморского края, там юристы мэрии пытаются оспорить договор от 1976 года, по которому помещение передано церкви в бессрочную и безвозмездную аренду.

Напомним, что в январе-феврале текущего года в СМИ мэрия Владивостока пыталась добиться выселения церквей евангельских христиан-баптистов и адвентистов седьмого дня из занимаемого ими двухэтажного муниципального здания на Народном проспекте, 2а. (каждая церковь занимала по этажу). Представители церквей утверждали, что во-первых, здание передано им в аренду в 1976 году в качестве компенсации за переданные муниципалитету здания. Необходимость держать церковную недвижимость на балансе города объяснялась особенностями советского законодательства, запрещавшего религиозным общинам владеть недвижимостью. После принятия в 2010 году закона о реституции, церкви пытались приватизировать эти помещения, из-за чего собственно и произошел конфликт с мэрией.

Это дело слушалось в Первомайском суде, суд стал на сторону церквей и обязал мэрию Владивостока передать здание в собственность общин. Это решение подтвердила и апелляционная инстанция краевого суда. Однако сейчас мэрия обратилась в Арбитражный суд, и до окончания разбирательства в нем приватизации не будет.

Источник [КП](#)

Открытое письмо мэру города Владивостока

Posted by aleksey - 08 Sep 2012 02:44

Евангельские христиане-баптисты просят мэра Владивостока прекратить судебное преследование



© 1600.org. Фото предоставлено Валерий Смирновым. Молитвенный Центр христианской общины ЕХБ
[Церковь евангельские христиане-баптисты Владивостока](#)

Суд подтвердил право церкви на Дом Молитвы

Posted by aleksey - 27 Sep 2012 16:58

Апелляционный суд подтвердил право церкви на дом молитвы во Владивостоке

26 сентября Пятый апелляционный суд во Владивостоке рассмотрел жалобу мэрии Владивостока на решение Арбитражного суда Приморского края относительно Дома молитвы Центральной церкви евангельских христиан-баптистов г. Владивостока.

Пятый апелляционный суд Владивостока признал решение Арбитражного суда по этому делу законным и обоснованным и оставил его в силе. Таким образом, решение Арбитражного суда Приморского края вступило в законную силу.

Это уже второй судебный процесс, который Центральная церковь евангельских христиан-баптистов выиграла у мэрии Владивостока. Мы очень надеемся, что судебные баталии вокруг нашего Дома молитвы на этом закончатся.

Источник: [Церковь ЕХБ г.Владивостока](#)

Суд подтвердил право церкви на Дом Молитвы

Posted by aleksey - 27 Sep 2012 16:59

Апелляционный суд подтвердил право церкви на дом молитвы во Владивостоке

26 сентября Пятый апелляционный суд во Владивостоке рассмотрел жалобу мэрии Владивостока на решение Арбитражного суда Приморского края относительно Дома молитвы Центральной церкви евангельских христиан-баптистов г. Владивостока.

Пятый апелляционный суд Владивостока признал решение Арбитражного суда по этому делу законным и обоснованным и оставил его в силе. Таким образом, решение Арбитражного суда Приморского края вступило в законную силу.

Это уже второй судебный процесс, который Центральная церковь евангельских христиан-баптистов выиграла у мэрии Владивостока. Мы очень надеемся, что судебные баталии вокруг нашего Дома молитвы на этом закончатся.

Источник: [Церковь ЕХБ г.Владивостока](#)
